
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “PRIMENA ATEX DIREKTIVE 94/9/EC 
ZA EKSPLOZIVNU OPREMU” 

 
 

 
 

„Organizacija je na zavidnom nivou. Seminar je poučan – saznao sam dosta novih 

stvari vezanih za primenu ATEX DIREKTIVE. Naročito je koristan zbog toga što u 
Srbiji nisu usaglašene mnoge stvari između proizvođača, uvoznika i korisnika.“ 

Mišo Marković, Lice zaduženo za upravljanje otpadom i ZOP, JKP 
„Grejanje“ Pančevo 
 

 
„Seminar je bio jako koristan, mnoge stvari koje nisam znao detaljnije, sada su u 

potpunosti razjašnjene.“ 
Nikola Savić, Inženjer elektro održavanja, Prvi Partizan AD Užice 
 

 
„Odlično organizovano, interaktivan trening, što ocenjujem kao jako pozitivno, 

svrsishodno i veoma korisno.“ 
Željka Tomašević, Viši stručni saradnik u održavanju, Hemofarm AD 
 

 
„Jako koristan seminar, uz mnoštvo praktično primenljivih informacija.“Zoran 

Ćirić, Rukovodilac održavanja, Chemical Agrosava 

 
“Tema je izneta na zanimljiv način. Predavač je jako stručan i odlično prenosi svoje 

znanje na polaznike. Hvala vam.” 
Marina Plavšić, Victoriaoil ad, Šid 
 

 
“Organizacija seminara je odlična, predavači veoma iskusni i obrazovani, a osoblje 

ljubazno.” 
Dragan Mijailović, Titan cementara, Kosjerić 
 

 
“Prezadovoljan sam.  Seminar će mi sigurno pomoći u daljem stručnom 

usavršavanju u ovoj oblasti.” 
Ivan Milanov, Minal doo 
 

 
“Kompleksna tema je obrađena na veoma stručan i zanimljiv način. Seminar je 

ispunio moja očekivanja.” 
Aleksandar Ignjarović, Europrotekta doo 

 
 
 

 
 



 

 

 
“Seminar mi veoma koristio. Zadovoljan sam stručnošću predavača.” 

Milutin Nikolić, Filtrotehnika 
 

 
„Seminar je bio  odličan. Dobio sam dosta korisnih informacija na interaktivan i 
yanimljiv način.“ 

Goran Nikolić, Flint Group 
 

 
„Organizacija je bila odlična. Predavač je kvalitento obradio temu, koja je sama po 
sebi zanimljiva ali i komplikovana. Sve pohvale.“ 

Marko Marković, Inženjer gradnje, Eurotermik d.o.o.  
 

„Dobar predavač, svaka preporuka!“ 
Mirko Karlaš, Referent razvojne laboratorije i pripreme proizvodnje, 
Chemical Agrosava 

 

„Izuzetno profesionalno  organizovano i realizovano. Materijal i informacije koje 

sam dobio  kao učesnik seminara ću sigurno koristi u daljem radu.“ 
Milan Stanković, Samostalni stručni saradnik, Institut “27. januar “ 

 

„Zadovoljan sam treningom!“ 
Vladimir Marinković, Rukovodilac službe elektro-održavanja, JKP 

„Grejanje“ Pančevo 
 

„Iako je tema veoma obimna i zahtevna, predavač je odlično organizovao vreme 
kako bi ostalo prostora za pitanje i odgovore, kao i za diskusiju između polaznika 
seminara.“ 

Nikola Ivanović, Inspektor opreme pod pritiskom, SGS Beograd  
 

 
„Veoma profesionalno i na nivou. Broj polaznika u grupi je bio odličan i što je 
najbitnije u samoj interakciji između njih i predavača sam dobio rešanja za 

probleme koje imam u radu.“ 
Dušan Prica, Istraživač, AD ZAŠTITA NA RADU I ZAŠTITA ŽIBOTNE 

SREDINE BEOGRAD  
 

 
„Odlična organizacija, predavač je veoma stručan u ovoj oblasti.“ 
Goran Nikolić, Site engineer &HSE, FLINT GROUP BALKAN  

 
 

„Interesantan seminar. Materijal koji smo dobili na samom seminaru je vrlo 
koristan.“ 
Srđan Jovanović, Rukovodilac tehnicke sluzbe za ispitivanje, VATROIVAL



 

 

  
 

 
„Predavanje je sadržajno, razumljivo i korisno.“ 

Ivan Lijeskić, Prvi Partizan A.D. 

 


